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®opMyJIIBI COKpPAILIEeHHOT0 YMHOXKE€HUS

(a + b)?> = a? + 2ab + b?

(a — b)? = a? — 2ab + b?

a’ —b’> =(a—>b)a+b)

(a £b)® = a® £ 3a°b + 3ab®> = b3
a®>+ b3 =(axb)a’?Fab+b?)

1.

Brerauciaure:
(a) (100 + 1)?
(6) 717

(8) (90 — 1)
(r) 76°

(m) 0,37x0,43

Eciu gaHo, yto a + b = 7, a - b = 5. Haligure:
(a) a®+ b?

(6) (a—b)y

(B) a’b + ab?

(r) a®b® + a®b?

Haligyure cyMMy IByX pa3JIMUHBIX 9Kcesl a U b, ecu a? + 2020a = b? + 2020b.

(a) a® — b? = p, rme p — npocroe. HaiiguTre Bce pelienus, Te a U b 6yAyT IPOCTBIMMU.
(6) CKOJIBKO CYIIECTBYET Pa3JIMYHbIX IeJIOUMCIEHHBIX PEIIEHUH ypaBHeHUs X2 — y? =
101?

PemuTe ypaBHeHue a? = 20202019 - 20202021 + 1

n —HaTypajibHOe uncio. JJokaxure,uro n(n + 1)(n + 2)(n + 3) + 1 ABs€TCA MTOJTHBIM
kBasipaToM.(He cmoum cpa3zy packpbieams 8ce ckoOKU)
2

M3BecTHO, uTO (b — %) = 3, HaiiuTe yeMy paBHO 2b> + 3b? + biZ -5

Hpe,ZLCTaBbTe x4 + 81 B BUIE IIPON3BEACHU A MHOI'OYWICHOB MEHBIIKUX CTemneHew.



